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Ville, le DATE 2018
Adresse

OBJET : Demande de financement pour la Fête nationale du Québec 2018
Madame ou Monsieur,

Depuis maintenant XXX année, la Fête nationale de NOM DE LA VILLE/VILLAGE/QUARTIER/LIEU est organisée par (PRÉCISER L’ORGANISME) et mobilise plus de (PRÉCISER LE NOMBRE) bénévoles, en plus d’attirer plus de (PRÉCISER LE NOMBRE) personnes. L’organisation de ces célébrations de notre fierté nationale nécessite des investissements importants, tant financiers, que matériels et humains. Cette année, la programmation de notre événement comprendra (DÉCRIRE ICI QUELQUES ÉLÉMENTS DE LA PROGRAMMATION 2017). Notre équipe s’affaire présentement à l’organisation de ces activités qui, nous le souhaitons, sera à la hauteur des attentes des Québécois! 

À l’occasion de cette 184e édition de la Fête nationale, les Québécoises et Québécois sont conviés à célébrer nos héros bien de chez nous! Afin de poursuivre la tradition et de faire de l’édition 208 de la Fête une réussite, nous sollicitons aujourd’hui votre appui financier et nous vous invitons à devenir un fier partenaire de la Fête nationale du Québec dans (PRÉCISER LE LIEU).  
Cet investissement vous permettra (PRÉCISER ICI ÉLÉMENT DE VISIBILITÉ SUR LE SITE) Ainsi, votre clientèle sera informée de votre investissement dans la communauté et de votre attachement à la fierté québécoise. Pour toute question, n’hésitez pas à communiquer avec nous au (INSÉRER ICI NUMÉRO DE TÉLÉPHONE). 

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, veuillez agréer, Madame ou Monsieur, l’expression de nos sentiments distingués. 

Signature

Nom de la personne
Titre
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